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Llenn n 3agayu:

NOBTOPUTbL OCHOBHbIe nonoxeHuda MKT rasos, dpopmyny
Ong pacyeTa gaBfeHns XXKMOKOCTM Ha AHO N CTEHKU
cocyaa;

N3y4nTb 0OCODEHHOCTU COOOLLIAOLLINXCS COCY10B U
cdopmMmpoBaTb OCHOBHOWM 3aKOH COOOLLAIOLLIMXCA
COCYyOOB;

PacCMOTPETb NPUMEHEHME COOOLLIaOLLIMXCA COCYA0B B
ObITY, TEXHUKE U NpUpoae.




[loBTOpEHME

1. BBIOIHUTE TECT.
2. Chopmymnupyiite 3akoH Ilackams

Jlasnenue, npouzsooumoe Ha HCUOKOCMb UL 243,
nepeoaemcs 8 Kaxicoyr mouky cpeovl 0e3 U3MeHeHUsl.

3. OT KaKuX BEIUYUH 3aBUCUT HABJICHUE KUOKOCTU HA THO
cocynaa?

Jlasnenue orcudkocmu Ha OHO cOCYOa 3aBUCUN MOILKO O
NAIOMHOCU U BbICOMBL CIOJIOA HCUOKOCTIU.




Cocy/ibl, UMEIOIIHE OOIIYIO (COCIUHSIONIYIO UX)
YacCTh, 3al0JHEHHYIO MOKOAIMIEHCS )KUIKOCTHIO,

HA3bIBAIOT COOOIAFOIIIUMUCH.
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MccnegoBaTernbckas pabora

BbiBoa:
B coobwarwuxcs cocy@ax obou opmbl U

CeYyeHUs rnosepxHocmu OOHOPOOHOU XUuOKocmu

ycmaHaenuearomcsi Ha 0OHOM U MOM K€ YPOB8He.
‘—_ ‘




[loka3aTenbCcTBO

p=p-g-h;
p,=p-9g-h;p,=p-g-h,;
P.= P,
p-g-h.=p-g-h,;
h, =h,.




Coo0bLiatoLmeca cocyabl ¢ ABYMS
HECMELUNBAKOLLMMUNCH XNOKOCTAMMW

KEPOCHH
&

P,=p, 9 h,; p,=p, g-h, cnegoBatensHo,
Py hy=py-hy
Otctoga creayer, Yto ecnv p,>p, , To h,< h,.




BbiBoA:
B coobuwarouwuxcs cocyoax, cooepxxauwjux pasHele
XXUOKocmu, ebicoma cmosiba xxuodkocmu ¢ bonbuweu
nrIomHocmeto 6yoem meHbuWwe 8bicombl cmosiba
XKUOKoCcmMu ¢ MeHbWeU rniiomHOCMabHO.

- 3aKOH cooOLarLwWwmxcs cocynos.




[TpnmeHeHne coobLatoLLnXcH
COCYO0B

AHumanusa co 3s8ykom ""Bogonposoa u BooHanopHas oamusa"
AHuUMAaNus co 3BYKoM ""ApTre3nanckuii kojoaen"
Anumvanus "Ilpoxoa kopaodJs yepe3 i3

‘_;




3agada

B neBom koneHe coobulaloLLmnxXca COCydoB HanmTa Boaa, B NpaBoOM — KEPOCUH.
Boicota ctonba kepocuHa 20 cMm. PaccunTtamTe, Ha CKOMbKO YPOBEHb BOAbLI B
N1eBOM KOJIEHE HMXKE BEPXHEro YpOBHA KepOCUHA.

Jlano: CHU Ah = hy — h,
h =20 cm. 0,2 M & & }_13 — P,y
p1: 3800 I(l“/M3 p2 hl - p2

p,= 1000 KT/M>

800—%- 0,2 M
hy=—"——=0,16m.

Ah—? 1000 3
Ah =0,2m—0,16m = 0,04Mm.
Omeem: Ah = 0,04M.




[lomaluHee 3agaHue

f 39, oOTBETUTb Ha
BOMPOCHI.




